I1. Nationaleinkommen

4. Bruttoprodukt der Wirtschaftsbereiche nach Wertbestandteilen 19681)

Wirtschaftshereich

Industrie und produzierendes Handwerk
(ohne Bauhandwerk)............cccocoeovrcnininnnn

Bauwirtschaft ...
Landwirtschaft?) ...
Verkehr, Post- und Fernmeldewesen ..........
Binnenhandel...............ccccocooiiiii
Sonstige produzierende Zweige......................

Wirtschaftsbereiche zusammen..................

Verrechnungen fir den Produktions-
verbrauch ...

Zusammen

in vergleichbaren Preisen

Insgesamt

165 437
19 575
24 268
11 928
18 997

2 864

243 069

243 069

*) Vorlaufige Zahlen. — 2) EinschlieBlich Forstwirtschaft.

Produktions-
verbrauch

104 403
11 552
10 608

6671
6473
1117
140 824

4 227
145 051

Bruttoprodukt
Nach Wertbestandteilen
davon

Abschreibungen
auf Grund- Verbrauch von
mittel sowie Material und
Mieten, Pachten  produktiven

und Nutzungs- Leistungen
entgelte
Millionen Mark
6 117 98 286
452 11 100
1275 9333
1413 5258
779 5694
73 1 044
10 109 130 715
- 4227
10 109 134 942

5. Index des im Inland verwendeten Nationaleinkommens

Jahr 1950 1955
1950 100 54,3
1955 184,2 100
1960 2811 152,6
1963 289,4 1571
1964 306,0 166,1
1965 3233 175,5
1966 3431 186,3
1967 359,0 194,9
19681) 369,3 200,5

1) Vorlaufige Zahlen.

1960

35,6

65,5
100
102,9
108,8
115,0
122,0
127,7
1311

in vergleichbaren Preisen

1963

Basisjahre

1964

1965 1966 1967

Jeweiliges Jahr = 100

34,6

63,7

97,2
100
105,7
111,7
118,6
1241
127,6

32,7
60,2
91,9
94,6
100
105,7
112,1
117,3
120,7

30,9 29,1 279
57,0 53,7 51,3
87,0 81,9 78,3
89,5 84,3 80,6
94,6 89,2 85,2
100 94,2 90,0
106,1 100 95,6
1111 104,6 100
114,2 107,6 102,9

4L

Nettoprodukt

61 034
8023
13 660
5257
12 524
1747
102 245

4227
98 018

19681)

27,1
49,9
76,1
78,4
82,8
87,5
92,9
97,2:
100



